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Javitasi-értékelési utmutatd

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatdoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az 1A. Dokumentumkészités és az 1B. Tablazatkezelés feladatok koziil a vizsgazonak csak az
egyik feladatot kellett megoldania, melyet a dolgozat elsé oldalan jelolt meg. Ha a javitd tanar
szdmara sem a valasztott feladat megjel6lésébdl, sem a beadott fijlok alapjan nem deriil ki
egyértelmiien, hogy a vizsgdz6 melyik feladatot valasztotta, akkor az 1.A jeli feladatot
értékelje!

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot vegye figyelembe! Tobbszords
j6 megoldasokért nem adhat6 tobbletpont.

Az éllomanynév helyességét (€kezetek, kis- és nagybetli, karaktertévesztés) csak az elsd
el6fordulasnal kell értékelni, azaz a hibas néven elnevezett allomanyok késébbi helyes
felhasznaldsa esetén a pont jar.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirdsa mellett talalhatd
az adhat6 pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javitd altal adott
pontszam kertil.

A feladat végén a feladatpontszam mellett taldlhatd téglalapba a feladatra a javito altal adott
pontok Osszege keriil. Egyes feladatok esetén a pontozaskor adott feladatpontszam nem
egyezik meg a vizsgapontszammal. A feladatpontszdm vizsgapontszamra valo atvaltasanak
modjat az utmutatonak az adott feladatra vonatkoz6 része tartalmazza. Az atvaltaskor kapott
pontszamot minden esetben egész szamra lefelé kell kerekiteni.

Minden vizsgadolgozathoz értékel6lapot kell kitdlteni, és annak nyomtatott valtozatat
mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd feladatlapjdhoz). A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvi elektronikus pontozétdbla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotibla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotabla a feladatpontszam és a vizsgapontszam
kozotti atvaltast és kerekitést automatikusan elvégzi.

Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti,
hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késobbi észrevételek kezelését.

A dolgozat megtekintésekor a vizsgazod a kinyomtatott elektronikus értékeldlapot és a vizsgazo
altal készitett fajlokat kapja meg.

Az egyes feladatokra adott vizsgapontszamot (a megfeleld atvaltas utani pontszamot) és a
vizsgan elért 6sszpontszdmot a vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be
kell irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében Orizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonként kitoltott elektronikus pontozotablazatot!

Digitalis kultara 2/13 emelt szintli gyakorlati vizsga
E2411 2024. majus 21.



Javitasi-értékelési utmutato / értékelélap ~ Azonosité
jel:

A vizsgazo altal valasztott elsé feladat betdijele (A vagy B):

1A. Danuvia

| A korcikkek elhelyezése az emblema. svg képen
—  Elhelyezett legalabb egy 50 mm sugaru kort vagy korcikket a képen
—  Elhelyezett két helyes méretii korcikket a képen
— Az elkészitett korcikkek feketék
— Az elkészitett alakzatok szegély nélkiiliek
— Az elkészitett korcikkek a vonalkazott korbdl nem lognak ki
— Az elkészitett korcikkek hatdrolo sugarai parhuzamosak a kép
szélével
— Mind a két korcikk fekete kitoltéssel, a megfeleld helyen és
méretben szerepel a képen
A fentiek koziil legalabb kettd helyes 1 pont
A fentiek koziil legalabb négy helyes 1 pont
A fentiek koziil legalabb hat helyes 1 pont
A fentiek mindegyike helyes 1 pont
‘ A téglalapok elhelyezése az emblema. svg képen ‘
— Elhelyezett a képen legalabb egy 2-3 mm szélességi téglalapot
— Az elkészitett téglalapok fehérek és korvonal nélkiiliek
— Az elkészitett téglalapok nem takarnak ki més objektumot
— Az elkészitett téglalapok egymasra merdlegesek
— Az elkészitett téglalapok a megfeleld részeket takarjak
— Az elkészitett téglalapok a korcikkek érintkezési vonalan vannak
A fentiek koziil legalabb harom helyes 1 pont
A fentiek mindegyike helyes 1 pont
‘ A D betli elhelyezése az emblema. svg képen ‘
— A betiit alkotd kérvonal magassaga 80-83 mm kozotti
— A képen korgytliri vagy annak egy része talalhato
— A betiit alkotd korgytirii bels6 atmérdje 55-65 mm kozotti
— A korgytirinek megfelel6 részét eltavolitotta
— A betli szarat alkoto (vagy a képen talalhato) téglalap szélessége

1l

1

8-15 mm
— A téglalapot a szarral a megfeleld helyen egyesitette
A fentiek koziil legalabb ketto helyes 1pont ]
A fentiek koziil legalabb négy helyes 1pont ]
A fentiek koziil mind a hat helyes 1pont ]

— A betl alakzat szara a kép kozépvonalatol balra esik
— A betl fiiggblegesen kozépre igazitott
— Az alakzat fekete szinii
— Az alakzat koriil vékony fehér korvonal latszodik
A fentiek koziil legalabb kettd helyes
Ezek a pontok a betiit alkot6 elemek egyesitésének elmaradasa esetén akkor

is jarnak, ha minden alkotdelemre teljesiilnek 1pont 1
A fentiek koziil mind a négy helyes 1pont ]
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Azonosito
jel:

Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap

| A danuvia dokumentum létrehozasa

Létezik danuvia néven dokumentum a szovegszerkesztd program
alapértelmezett formatumaban, amely ¢kezethelyesen tartalmazza az
utmutato. txt f4jl szovegét

A dokumentumban nincs felesleges szokoz, iires bekezdés, és alkalmazott

Ipont 7]

automatikus elvélasztdst a dokumentum legalabb egy bekezdésében 1pont 1
\ Az oldal tulajdonséagai \

A dokumentum A5-6s méretii (14,8 cm x 21 cm + 0,1 cm), all6 tajolasu 1pont ]

Az als6 és felsd margd 1,5 cm, a bal és jobb oldali marg6 2 cm 1pont ]
[ A cmeléallitasa |

A cm’® mértékegységnél a 3-as legalabb egy helyen a fels6 indexben latszik 1 pont [__]

A cm® mértékegységnél a 3-as mind a 10 helyen a felsd indexben latszik 1pont ]

| Az elsd oldal szovegének elkészitése

— Az els6 oldal minden sora kdzépre zart
— Az els6 oldal szovege EB Garamond betlitipust
— Az els0 két sor betlimérete legalabb 36 pont, kozottiik az eltérés
legfeljebb 12 pont
— A 3. és 4. sor betlimérete egyforma, 16 és 24 pont kozotti
— A gépgyar adatai szévegdobozban vannak
— A szdvegdobozt vizszintesen kozépre és a szovegteriilet aljahoz igazitotta
— A gépgyar nevének betlimérete nem nagyobb, mint a 4. soré, a cim
betlimérete pedig a név betliméreténél legalabb 3 ponttal kisebb
— Az utolso két sor csupa nagybetiis
A fentiek koziil legaldbb harom helyes
A fentiek koziil legalabb hat helyes
A fentiek mindegyike helyes

I'pont ]
I'pont [
1 pont [ ]

‘ K¢ép elhelyezése az elsé oldalon

— Az oldalra beszurta a képet
— A kép mérete 4x4 cm
— A képet vizszintesen kozépre igazitotta
— A képet fliggdlegesen ugy helyezte el, hogy a felette és alatta 1évd
szovegtdl mért tavolsagok eltérése legfeljebb 2 cm
A fentiek koziil legalabb kettd helyes
A fentiek mindegyike helyes

1

1 pont

1 pont | ]

| A Széveg stilus elkészitése

Létrehozta a Szoveg stilust

— Betltipusa Open Sans

— Betlimérete 9 pontos

— Sorkodze egyszeres

— Elétte 6, utana 0 pontos a térkoz

— Igazitdsa sorkizart
A fentiek koziil legalabb harom helyes
A fentiek mindegyike helyes

Ipont ]

1 pont
1 pont

‘ A stilusok hasznalata

A masodik oldaltol a cimeken kiviil minden bekezdést Szoveg stilussal
formézott

A dokumentumban legaldbb 10 cimre a Cimsor 2 stilust alkalmazta
A dokumentumban az dsszes (20) cimre a Cimsor 2 stilust alkalmazta
Az 6sszes Cimsor 2 stilusu alcimbdl torolte a felkialtdjelet

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

0
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Javitasi-értékelési utmutato / értékelélap ~ Azonosité
jel:

\ A miiszaki leirdshoz tartoz6 bekezdések kialakitasa
— Legalabb egy bekezdésben 6 cm-re helyezte a balra zart tabulatort
— A tabulator kitoltése legalabb egy bekezdésben pontozott
— Legalabb egy bekezdés 6 cm-es fiiggd behuzasu

A fentiekbdl legalabb kett6 helyes 1pont ]
Legalabb egy bekezdés teljes formazasa helyes 1pont ]
Az Osszes bekezdés formdzasa helyes 1 pont [ ]

| Sebességtartomanyok kialakitasa |
— Legalébb egy bekezdésben szerepel két jobbra zart tabulatorpozicid
— Legalabb egy bekezdésben az elsd tabuldtorpozicid 3+1 cm
— Legalabb egy bekezdésben a masodik tabulatorpozicidé 9+1 cm
Legalabb egy bekezdésben a masodik tabulatorhoz pontozott kitdltés

tartozik
A fentiekbdl legalabb harom helyes 1pont ]
Legalabb egy csoportban a beéllitdsok minden eleme helyes 1pont ]
A bedllitds mindeniitt helyes 1 pont | ]
‘ Osszesen: 35 pont ‘ [ ]
1B. Lampak

‘ Munkafiizet mentése 1ampak néven a program sajat formatumaban |

A munkafiizetet 1ampak néven a program sajat formatumaban mentette, és

abban legalabb 10 cella nem iires 1pont ]
| A kiindulési 4llapot létrehozasa

Az Al-es cellaban a ,,Sorszdm” és a Bl-es celldban a ,,Kapcsolas™” szavak

szerepelnek 1 pont

A pont jar legfeljebb két karakter tévesztése esetén is.

A CI:HI tartomany cellaiban A-t6l F-ig szerepelnek a betlik 1 pont

Az A3:4102 tartomanyban 1.-t61 100.-ig szerepelnek a sorszamok 1 pont

1

1

—
A pont nem adhaté meg, ha a szamok utan nincs pont.

1

—

—

Az 11, K3, K4 és K5 cellak koziil legalabb 2-ben a megfeleld szoveg szerepel
hibatlanul 1 pont
Az 11, K3, K4 és K5 cellak mindegyikében a megfeleld szoveg szerepel 1 pont
A pont jar maximum 2 karakter tévesztése esetén is.

| A vélasztott kapcsolok eléallitasa és hatasuk |
A B3:B102-es tartomany egy cellajaban helyes kifejezéssel hatarozta meg a

valasztott kapcsolo betiijelét 2 pont
Példaul:

B3-as cellaban: =kARAKTER (VELETLEN.KOZOTT (65; 70) )

vagy

B3-as cellaban: =k6zEPp ("ABCDEF"; VELETLEN . KOZOTT (1;6) ;1)

vagy

B3-as celldban: =INDEX (C1:H1;1; VELETLEN.KOZOTT (1;6) )

A pont nem bonthatd.

A B3:B102-es tartomany minden celldjaban a teljes tartoméanyon beliil

hibamentesen masolhato fliggvény segitségével hatdrozta meg a valasztott

kapcsolo betlijelét 2pont ]
Példaul:

B3-as celladban: =TNDEX (C$1:HS$1;1; VELETLEN.KOZOTT (1;6))

A pont nem bonthato.
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Javitasi-értékelési utmutato / értékelélap ~ Azonosité
jel:

A C2:H?2 tartomany cellait feltoltotte lires szoveggel, azaz ="" képlettel

A C3:HI02-es tartomany egy celldjaban helyesen éllitotta be az "Eg" felirat
megjelenését az adott sorban kapcsolt lampahoz tartozdan a felette 1€vo sor
megjelenitésétdl fiiggden

Példaul:

C3-as cellaban: =ua (c1=B3;HA (C2="";"Eg";"") ;..

A pont nem bonthatd.

A C3:H102-es tartomany egy cellajaban helyes kifejezéssel jeleniti meg a
felette levo cella tartalmat, ha a lampa az aktudlis sorban nem kisorsolt
Példaul:

(C3-as celldban: =na (c1=B3;..;C2)

A C3:HI102-es tartomany minden soranak hat cellajaban a teljes tartomanyon
beliil hibamentesen masolhatd fiiggvény segitségével hatdrozta meg a lampak
allapotat

Példaul:

C3-as celldban: =Ha (C$1=$B3;HA (C2="";"Eg";"") ;C2)

vagy

C3-as celldban: =ua (XVAGY (C2="Eg";C$1=$B3) ; "Eg"; "")

A pont nem bonthato.

[

1 pont

1

2 pont

Ipont ]

2pont [1]

| Az égé lampak darabszaménak meghatarozasa

Az I3:1102 tartomany egy cellajaban meghatarozta, hogy aktualisan hany
lampa égett

Példaul:

I3-as cellaban: =pARABTELT (C3:H3; "Eg")

Az I3:1102 tartomany minden celldjdban meghatarozta, hogy aktuélisan hany
lampa égett

Ipont ]

1 pont [ ]

| A hatégés lampasorok feltételes formazasa

A C3:HI102 cellatartomanyban azokban a sorokban, amelyekben mind a hat
lampa bekapcsolt allapotban van, a 6 cella feltételes formazassal narancssarga
kitoltdszinnel jelenik meg

Példaul:

A cellak feltételes formazasdhoz: =s13=6

A pont jar akkor is, ha a cellatartomanybdl legfeljebb 1 sor kimaradt.

A pont jar akkor is, ha a feltételes forméazast a megadottnal tobb oszlopra is
alkalmazta

A pont nem bonthatd.

2pont [1]

| Gyakorisag meghatarozasa

Az L3:R3 tartomany cellaiban 0-t6l 6-ig szerepelnek a szdmok

Az L4:R4 tartomany cellai koziil egyben helyesen szamolta meg a hozza
tartozo6 egész szam eléfordulésait

Példaul:

L4-es celldban; =pARARTELT (13:1102;1L3)

A pont jar, ha a 2. paramétert hivatkozas helyett szamként adta meg.

Az L4:R4 tartomany minden cell4jaban a teljes tartomanyon beliil
megszamolta a hozza tartozo egész szam eléfordulésait

Példaul:

L4-es celldban: =pARABTELT ($1$3:$1$102;1.3)

Ipont ]
Ipont [

Ipont ]
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Javitasi-értékelési utmutato / értékelélap ~ Azonosité
jel:

\ Hat egyszerre ég6 lampa els6 eléfordulasdnak meghatarozasa |
Meghatérozta azt a sorszamot, amelyhez tartoz6 sorban elészor volt mind a
hat lampa bekapcsolt allapotban 1pont ]
Példaul:
L5-06s cellaban: 1NDEX (A3:A102; HOL.VAN (6; 13:1102;0))
Kiirta a ,,Nincs ilyen” feliratot, ha nem fordul eld, hogy mind a hat lampa

egyidejiileg be volt kapcsolva 1pont ]
Példaul:

L5-0s cellaban: =ua (MAX (13:1102)<>6; "Nincs ilyen";..)

vagy

L5-0s cellaban: =ua  (R4=0; "Nincs ilyen";..)
Helyesen jelenik meg annak a kapcsolasnak a sorszama, amelynél elészor
volt mind a hat lampa egyidejlileg bekapcsolva, ha volt ilyen, kiilonben pedig

a ,,Nincs ilyen” felirat jelenik meg 1pont ]
A pont nem adhat6é meg, ha a szdm utan nem jelenik meg a pont.

Példaul:

L5-6s cellaban: =HA (MAX (I3:1102)=6;HOL.VAN (6;I3:I1102;0); "Nincs ilyen™)

vagy

L5-0s cellaban: =HAHIBA (HOL.VAN (6; I3:1102;0) ; "Nincs ilyen")
| Az oszlopdiagram elkészitése |
Oszlopdiagramot készitett, amelyen a lampasoron ¢g6 lampak szamanak

gyakorisaga szerepel 2pont [_]
A pont nem bonthato.

Az oszlopdiagram az L. R oszlopok szélességében helyezkedik el 1pont ]
A diagram cime a ,,Bekapcsolt lampak szdmanak gyakorisaga” szoveg, és a

diagramhoz jelmagyarazat nem tartozik 1pont ]

| Formézési miiveletek |
A munkalap minden cellajanak tartalma vizszintesen kozépre igazitott, kivéve

a K oszlopban, ahol balra 1pont ]

Az Al, BI és I1-es cellak szovegeinek irdsiranya a minta szerinti, és az //-es

cella tartalma legalabb két sorba tordelt 1pont 1

Az elsd sor celldiban a szdvegek félkovér betiistilustiak 1pont ]

A K3:R4 tartomany cellait vékony fekete vonallal szegélyezte 1pont [_]

Minden cella tartalma olvashato, és az 4:H oszlopok szélessége az

alapértelmezettnél keskenyebb 1pont 1
| Osszesen: 35 pont| ]

2. Ingatlankozvetito iroda

A feladat javitasa soran kizardlag az . sql allomanyokba irt SQL-kodok keriilnek értékelésre!
F4jlnévtdl figgetleniil az allomanyok tartalma értékelendd.

‘ Az . sql allomanyok létrehozésa ‘
Létrehozta a feladatok végén zardjelben megadott nevil és . sgl kiterjesztésti
szoveges allomanyokat 1pont ]
A pont nem adhaté meg, ha négynél kevesebb helyes fajlnévvel rendelkezo,
SQL-kodot tartalmazo allomanyt készitett.

\ Minden lekérdezésben a megfeleld mezdk szerepelnek \
A lekérdezésekben a kivant mez6k mellett nem jelenit meg folosleges

mezdket 1pont ]
A pont nem adhat6é meg, ha négynél kevesebb lekérdezést készitett.
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Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap

\ 2kozterulet lekérdezés

A kozteriiletek neve dbécérendben jelenik meg
Minden kozteriilet neve pontosan egyszer jelenik meg
Helyesen sziir a lakas mezd értékére
A pont akkor is jar, ha az eladott lakasokat kizarta a lekérdezésben.
Példaul:
SELECT DISTINCT kozterulet
FROM ingatlan

WHERE lakas
ORDER BY kozterulet;

1 pont
1 pont
1 pont

\ 3agyagos lekérdezés

A hazszam és az ar mezOk értéke megjelenik
A hasznalt tdblak kozotti kapcsolat helyes
Helyesen sziir a kozteriiletre vagy az allapotra
A teljes sziirési feltétel helyes
Példaul:

SELECT hazszam, ar

FROM ingatlan, hirdetes

WHERE ingatlan.id=ingatlanid

AND allapot='meghirdetve'
AND kozterulet='Agyagos utca';

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

| 4dij lekérdezés

Helyesen hatarozza meg az ar 1,5 szazalékat
Helyesen 0sszegez
A pontok attél fliggetleniil jarnak, hogy a szazalékszamités és az 6sszegzés
milyen sorrendben tortént.
Helyesen sziir a datumra vagy a hirdetés allapotara
A teljes sztirési feltétel helyes
Példaul:

SELECT SUM(ar*0.015)

FROM hirdetes

WHERE allapot='eladva'

AND YEAR (datum)=2021;

vagy

SELECT SUM(ar)*0.015

FROM hirdetes

WHERE allapot='eladva'
AND datum BETWEEN '2021.01.01' AND '2021.12.31"';

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

\ Sarany lekérdezés

Meghatarozza a legnagyobb vagy a legkisebb arat
Helyesen adja meg a legnagyobb és legkisebb érték hanyadosat
Helyesen sziir a hirdetés allapotara
Példaul:
SELECT MAX (ar) /MIN (ar)

FROM hirdetes
WHERE allapot='meghirdetve';

1 pont
1 pont
1 pont

[

[

0 [

[
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Javitasi-értékelési utmutato / értékelélap ~ Azonosité

jel:
\ 6eladatlan lekérdezés \
Megjeleniti az ingatlan cimét és a meghirdetés datumat 1pont ]
A hasznalt tablak kozotti kapcsolat helyes 1pont ]

Allekérdezéssel vagy szamlaldssal meghatarozza azokat az ingatlanokat,
amelyeket csak meghirdettek, de azutdn nem moédosult az aruk és el sem

adtak 2pont [_]

A pont nem bonthato.

Helyesen rendez datum szerint, vagy allekérdezéssel meghatarozza a 1 pont
megfeleld minimalis datumot 1
A lista els6 rekordjat jeleniti meg, vagy az allekérdezést helyesen épiti be a 1 pont
lekérdezésbe

Példaul:

SELECT kozterulet, hazszam, datum
FROM ingatlan, hirdetes
WHERE ingatlan.id=ingatlanid
GROUP BY ingatlan.id
HAVING Count (hirdetes.id)=1
ORDER BY datum
LIMIT 1;
vagy
SELECT kozterulet, hazszam, datum
FROM ingatlan, hirdetes
WHERE ingatlan.id=ingatlanid

AND ingatlan.id NOT IN
(SELECT ingatlanid
FROM hirdetes
WHERE allapot!='meghirdetve'

)
ORDER BY datum
LIMIT 1;

7valtozatlan lekérdezés |
Megjeleniti az ingatlan cimét €s az arat 1pont ]
Az ingatlan és a hirdetes tablak kozotti kapcsolat helyes

A hirdetés tablat kétszer hasznalja fel, és ezeket helyesen kapcsolja 6ssze,

vagy ingatlanok szerint csoportosit és helyes a csoportsziirés 1pont ]
A lekérdezés megfeleld részében helyesen sziir ugyanannak az ingatlannak a

»meghirdetve” és az ,,eladva” allapotéara 2pont ]
A pont nem bonthat6.

Helyesen sziir a meghirdetés és az eladas aranak egyezésére 1pont ]
Példaul:

SELECT kozterulet, hazszam, hirdet.ar
FROM ingatlan, hirdetes AS hirdet, hirdetes AS elad
WHERE ingatlan.id=hirdet.ingatlanid

AND hirdet.ingatlanid=elad.ingatlanid

AND hirdet.allapot='meghirdetve'

AND elad.allapot='eladva'

AND elad.ar=hirdet.ar;

vagy
SELECT kozterulet, hazszam, ar
FROM ingatlan, hirdetes
WHERE ingatlan.id=ingatlanid
AND (allapot ='meghirdetve' OR allapot='eladva')
GROUP BY ingatlanid
HAVING COUNT (*)=2
AND MAX (ar)=MIN (ar);
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\ 8nincskulon lekérdezés

Az egyik allekérdezés az ingatlanid mez6 értékét adja meg
Az egyik allekérdezésben helyesen sziir a funkciora
Mindkét allekérdezés ingatlanid mezd értékét adja meg
Mindkét allekérdezésben helyesen sziir a funkciora
Példaul:
SELECT kozterulet, hazszam
FROM ingatlan
WHERE id NOT IN (
SELECT ingatlanid
FROM helyiseg
WHERE funkcio='konyha'
)
AND id NOT IN (
SELECT ingatlanid
FROM helyiseg
WHERE funkcio='WC'
)7

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

[

| 9180 lekérdezés

Az ingatlan cime megjelenik

Legalabb egy helyiség terliletét meghatarozza, tehat a hosszusag és szélesség

szorzatdval szamol
A terasz teriiletét csak 50 szazalékos sullyal veszi figyelembe
A felhasznalt tablak kozott a kapesolat helyes
Ingatlanok szerint csoportosit, és ingatlanonként 6sszegzi a helyiségek
tertiletét
A pont akkor is jar, ha a terasz teriiletével hibasan szamol
A csoportsziirés helyes
Példaul:
SELECT kozterulet, hazszam,
SUM (hossz*szel*IF (funkcio="terasz",0.5,1)) AS terulet
FROM ingatlan, helyiseg
WHERE ingatlan.id=ingatlanid
GROUP BY ingatlan.id
HAVING terulet>180;
vagy
SELECT kozterulet, hazszam,
SUM(IF (funkcio<>"terasz",hossz*szel,0.5*hossz*szel))
FROM ingatlan, helyiseg
WHERE ingatlan.id=ingatlanid
GROUP BY ingatlan.id

HAVING SUM(IF (funkcio<>"terasz",hossz*szel,0.5*hossz*szel))>180;

Ipont 7]
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

0 0 0

1 pont

Feladatpontok osszesen:

37 pont

Vizsgapont: feladatpontok 35/37 része lefelé egész szamra kerekitve

11

35 pont
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3. Belépteto rendszer

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasadllomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futdsi hibas vagy csak részlegesen jO megoldas is értékelendo.
A részpontszam jar, ha a kédnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.
A kiirasért ékezethelyességtdl fiiggetleniil is jarnak a pontok. A kommentben elhelyezett
tartalom nem értékelhetd. A kiirashoz tartozé pontok jarnak, ha a szoveg tartalmilag kifejezi
a feladat szovegében vagy a kommunikacios mintaban foglaltakat.

‘ Létezik a program belepteto néven ‘
Létrehozta a program forraskodjat belepteto néven 1pont ]
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, a program forditasi és futtatasi hibat
nem tartalmaz.

| Uzenetek a képerny6n |
Van olyan képernydre irast igényl6 feladat, amelynél megjelenitette a feladat
sorszamat, és amikor kellett, utalt a felhasznalotol bekért tartalomra 1 pont
Minden képernydre irast igényld, megoldott feladatnal megjelenitette a sorszamot 1 pont
A pont csak akkor jar, ha legalabb 4 sorszamozott feladatra adott olyan
megoldast, amely a sorszdm megjelenitésén kiviil mast is végzett.

| A bemeneti f4jl feldolgozasa és az adatok tarolasa

0 00 00 b0 0o o (o

Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas eldtt, és abbol adatot olvasott be 1 pont
A f4jlbol legalabb egy adatsort helyesen beolvasott 1 pont
Legalabb egy esemény adatait helyesen beolvasta és eltarolta 1 pont
Beolvasta ¢€s eltarolta a megadott f34jl teljes tartalmat 2 pont

A pont nem bonthato.
\ Az els6 belépés és az utolso tdvozas iddpontjanak megjelenitése

Helyesen hatarozta meg a fajlban eldszor rogzitett belépés idépontjat 1 pont

Helyesen hatarozta meg a fajlban utoljara rogzitett tdvozas idépontjat 1 pont
Tartalmilag a mintdnak megfeleléen megjelenitette a meghatarozott idépontokat 1 pont
| A kesok. txt fajl létrehozésa

Vizsgalta legalabb egy tanuld esetében, hogy az esemény 07:50 utan, de

legkésdbb 08:15-kor tortént 1 pont
Helyesen hatarozta meg, hogy mely tanuldk 1éptek be 07:50 utan, de
legkésdbb 08:15-kor 2 pont

A pont nem bonthato.
Az eldzd 3 pont jar attol fiiggetleniil, hogy az intervallum két végpontjat
beszamitotta-e vagy sem.

Létrehozta a kesok. txt fajlt 1 pont
A fajlban szerepel legaldbb egy tanul6 azonositdja és az esemény iddpontja a
megadott formatumban 1 pont

A fajlban szerepel valamennyi olyan tanuld azonositoja a belépés

idopontjaval egyiitt, aki 07:50 utan, de legkésobb 08:15-ig Iépett be a

fékapun, de mas idéponthoz vagy eseményhez tartoz6 adat nem 2 pont
A pont nem adhaté meg, ha az intervallum végpontjait helyteleniil kezelte.

A pont nem bonthato.

A fajlban az adatok a mintdnak megfelelden kiilon sorban vannak, az

idépontot egy szokdz, majd a tanuld azonositdja kdveti, és a fajlban mas adat

nem szerepel 1pont ]
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\ A menzdsok szdma \
Legalabb egy bejegyzés esetében vizsgalta, hogy az esemény kodja ebédelést
rogzit-e 1pont ]
Minden bejegyzés esetében vizsgalta, hogy az esemény kodja ebédelést rogzit-e 2 pont [__]
A pont nem bonthato.
Helyesen hatarozta meg az aznap a menzan ebédeld tanulok szamat 1pont ]
A képerny6n tartalmilag helyes iizenetet jelenitett meg 1pont [_]
A pont jar akkor is, ha az lizenet hibas, de a megjelenités alapja szamitas
eredménye.

| Konyvtarlatogatok vizsgalata |
Legalabb egy bejegyzés esetében vizsgalta, hogy kolcsonzésre vonatkozik-e 1 pont [__]

Minden bejegyzés esetében vizsgalta, hogy kdlesdonzésre vonatkozik-e 1pont ]
Legalabb egy tanulo esetében vizsgalta azt az esetet, hogy tobbszor is

kolesonzott-e aznap a konyvtarban 1 pont
Legalabb egy tanulo esetében helyesen kezelte azt az esetet, hogy tobbszor is

kolesonzott-e aznap a konyvtarban 1 pont

Helyesen hatarozta meg azoknak a tanuloknak a szdmat, akik aznap
kolesonoztek a konyvtarban. Ha egy tanul6 tobbszor is kolesonzott, 6t akkor

is csak egyszer vette figyelembe 2 pont
A pont nem bonthat6.

A képerny6n tartalmilag helyes ilizenetet jelenitett meg 1 pont
A pont jar akkor is, ha az lizenet hibas, de a megjelenités alapja szamitas

eredménye.

Helyesen hasonlitotta 6ssze az ebédeldk és kolcsonzok szamat 1 pont
Helyes tizenetet jelenitett meg a dontéstdl fliggden 1 pont

A pont jar akkor is, ha az lizenet hibas, de a megjelenités alapja szamitas
eredménye.

| A hatso kijaraton kilépk |
Vizsgalta a 10:51 és 10:59 kozott belépdket 1 pont
Helyesen valasztotta ki a 10:51 és 10:59 kozott belépd tanulok azonositojat 1 pont
Legalabb egy tanulo esetében vizsgalta, hogy nem lépett-e be mar korabban 1 pont
Valamennyi 10:51 és 10:59 kozott belépd tanuld esetében vizsgalta, hogy

nem lépett-e be kordbban 1 pont
Helyesen hatarozta meg azoknak a 10:51 és 10:59 kozott belépd tanuloknak

az azonositdjat, akik mar korabban is beléptek 1 pont
Legalabb egy korabban belépd tanuld esetében vizsgalta, hogy a két belépés

kozott volt-e szabalyos kilépés 1 pont
Valamennyi 10:51 és 10:59 kozott €s korabban is belépd tanulod esetében

helyesen vizsgalta, hogy a két belépés kozott volt-e szabalyos kilépés 1 pont

Az el6z6 pontok jarnak fiiggetlentil attol, hogy az intervallum két végpontjat

(10:50 és 11:00) helyesen kezelte-e

Helyesen valasztotta ki a szabalytalanul kilépd tanulok azonositdjat 1 pont
Egy-egy szokozzel elvalasztva megjelenitette azoknak a 10:51 és 10:59

kozott belépo tanuloknak az azonositojat, akik kordbban is beléptek, €s

szabalytalanul tdvoztak 1 pont
A pont jar akkor is, ha az lizenet hibas, de a megjelenités alapja szamitas

eredménye.

0 0000000 OO0 00
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\ Adott tanuld elsé belépése €s utolso kilépése kozotti idod

Beolvasta és eltarolta egy tanuld azonositojat 1 pont
Helyesen hatarozta meg, hogy a megadott azonositdju tanuld mikor 1épett be

elészor a fékapun 1 pont
Helyesen hatarozta meg, hogy a megadott azonositdju tanuld mikor 1épett ki

utoljara a fékapun 1 pont
Vizsgalta, hogy az adott tanul6 jart-e aznap az iskoldban 1 pont
Vizsgalta, hogy az adott tanul6 mennyi ideig tartézkodott az épiiletben 1 pont
Helyesen hatarozta meg, hogy mennyi id6 telt el az adott tanuld elsé belépése

és utolso kilépése kozott 1 pont

A pont jar az id6tartam egységének kezelésétdl fiiggetlentil.
A megadott formatumban kiirta, mennyi id9 telt el az adott tanul6 elsd
belépése és utolso kilépése kdzott 1 pont
A pont jar fiiggetlentil attol, hogy szerepelnek-e a vezetd nulldk
Ha a tanul6 aznap nem jart az iskolaban, akkor az I1yen azonositéju
tanulé aznap nem volt az iskoléban. hibaiizenetet jelenitette meg 1 pont
A pont jar akkor is, ha a megjelenitett érték téves, de szamitas eredménye.
Osszesen: 50 pont

10 0 000000

Forrasok

A feladatlap bazisszovegei az eredeti forrasszovegek modositasaval (roviditésével, nyelvtani egyszeriisitésével),
adatainak felhasznalasaval, de az eredeti sz6veg, adatok integritasdnak megtartasa mellett jottek létre. Az eredeti
szovegek, adatok, képek forrasa:

1A. Danuvia
https://www.danuvial25.hu/images/szakirodalom/danuviaalkatreszkat.pdf Utolso letoltés: 2023.09.14.
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